

Κύπελλα Ευρώπης : Πως κατάφεραν και πέρασαν και οι τρεις...

Ξεκινώντας από τη θριαμβευτική, με 4-0, πρόκριση επί του Ολυμπιακού επί της Τσέχικης Πλζέν, πιστεύουμε πως η πρόκριση οφείλεται κυρίως-παρά το μεγάλο τελικό σκορ- στο ότι ο Ολυμπιακός έπαιξε προσεκτικά και όχι φουλ επίθεση από την αρχή.

Από τη στιγμή λοιπόν που κατάφερε να μην κινδυνεύσει, παρά μόνο σε μια φάση στο πρώτο ημίχρονο, ήταν θέμα χρόνου να μπει και ένα γκολ μιας που η κλάση του Γκιγιέρμε έκανε τη διαφορά, αλλά και ο Βαλμπουενά ήταν βελτιωμένος και βοήθησε στο δημιουργικό παιχνίδι της ομάδας.

Οι Τσέχοι (οι οποίοι, όπως είχαμε πει, ήταν μέτριοι ποιοτικά και χειρότεροι από την περσινή τους ομάδα) είχαν μια στοιχειωδώς καλή αμυντική λειτουργία στο πρώτο ημίχρονο, προσπαθώντας να βρουν μια καλή αντεπίθεση.

Από τη στιγμή όμως που ο Ολυμπιακός έφτασε κάποια στιγμή στο στόχο του ασφαλούς 2-0, επιδόθηκαν σε απεγνωσμένες προσπάθειες και σε τραγικά λάθη της άμυνας και του τερματοφύλακα, με αποτέλεσμα το σκορ να εκτοξευθεί.

Έως και ο Γκερέρο που μέχρι τότε είχε επιδοθεί και πάλι σε λάθη και άσκοπο τρέξιμο, μπόρεσε και έκανε μια εντυπωσιακή προσπάθεια και, με τη βοήθεια του τερματοφύλακα, έκανε το ωραίο τρίτο γκολ...

Τώρα, σε ότι αφορά την επόμενη αντίπαλο Μπασακσχεχίρ, δεν μπορούμε να μιλήσουμε εύκολα με πιθανότητες, μιλάμε ωστόσο για μια ομάδα σχετικά πιο ποιοτική, αλλά και με κακή Ευρωπαϊκή παράδοση.

θα εξαρτηθεί και από το αν θα έχουν μπει και άλλοι παίκτες στο «κάδρο» του Ολυμπιακού και κατά πόσο θα είναι έτοιμοι αγωνιστικά. Αυτό αφορά κυρίως τους δύο επιθετικούς Σουντανί και Ελ Αραμπί , καθώς μόνο με τον Γκερέρο δεν γίνεται η δουλειά, τουλάχιστον στα δύσκολα (εννοείται πως δεν συζητάμε για Φορτούνη που θα αργήσει πολύ να επανέλθει).



Έπειτα το παιχνίδι του Άρη στη Λάρνακα (και όχι στη Λεμεσό, καθώς οι Κύπριοι ξεσιπώθηκαν) με την Α.Ε. Λεμεσού έμοιαζε πολύ με το πρώτο ματς, του 0-0 της Θεσσαλονίκης.

Δηλαδή οι γηπεδούχοι είχαν και στα δύο ματς πρωτοβουλία των κινήσεων και τις καλύτερες ευκαιρίες, αλλά δεν σκόραραν. Έτσι τη διαφορά στο ζευγάρι έκανε ένα αμφισβητούμενο πέναλτι (που λογικά δεν θα έπρεπε να δοθεί) που κέρδισε ο φιλόδοξος Άρης του Παντελίδη και μετέτρεψε σε γκολ ο Ντιγκινί.

0-1 λοιπόν για τον Άρη στην Κύπρο χωρίς να εντυπωσιάσει (και μάλλον δεν θα μπορούσε τέτοια εποχή) και μάχη στον επόμενο γύρο με τη Νορβηγική Μόλντε. Εκεί οι κιτρινόμαυροι δεν είναι το φαβορί, αλλά φυσικά δεν είναι και αποκλεισμένοι.

Το ίδιο ισχύει και για τον Ατρόμητο ο οποίος χθες έπαθε black-out στο δεύτερο ημίχρονο κόντρα στη μέτρια Ντουνάισκα και δεν ήθελε και πολύ να πάθει το μεγάλο κάζο !

Δεν είναι το φαβορί κόντρα στη μεγαλύτερη ομάδα της Πολωνίας, Λέγκια Βαρσοβίας, αλλά δεν είναι και αποκλεισμένος καθώς ο αντίπαλος είναι γενικά πεσμένος τα τελευταία δύο

χρόνια.